

## **Сотрудники следственного управления отпраздновали День Юриста совместно со студентами Юридической школы ДВФУ, устроив матчевую встречу**



02 декабря 2023 года на кампусе Дальневосточного федерального университета состоялась матчевая встреча сотрудников следственного управления со студентами Юридической школы Дальневосточного федерального университета, посвященная празднованию Дня юриста.

Соревнования прошли в рамках межведомственного взаимодействия следственного управления с Дальневосточным федеральным университетом. Мероприятие началось с построения, где руководитель следственного управления – Владимир Фомин и директор Юридической школы – Вячеслав Гаврилов поприветствовали команды-участников, пожелав честной спортивной борьбы. После напутственных слов, участники матчевой встречи разошлись по спортивным площадкам. Соревнования проходили по трем дисциплинам: настольный теннис, плавание, волейбол.

---

В игре по настольному теннису победу одержали студенты ДВФУ, а в заплыве сотрудники СК оказались первыми, после чего на волейбольной площадке в результате упорных противостояний и не смотря на хорошую подготовку офицеров СК, победу – одержали будущие юристы.

В завершении мероприятия Владимир Фомин провел торжественное награждение, поблагодарив коллег за активную жизненную позицию и атмосферу товарищества в игре, после чего сторонами было принято решение о ежегодном проведении таких матчевых встреч.

*04 Декабря 2023*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1843568>